PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

KOMMNNEKTAUUA

AmopTusatop 725866................ 2 Wr. BoAT MBX25.....ccciivieieveeiene, 2 wWr.
KPOHLUTEMH ..o 2 Wr. BUHT MB6X20.......ccovvviverrrerrieanene 2 Wr.
FalKa 3aKNAAHAA c.ceeeveeevereverrennans 2 wWr. FaKa M6 ......cveveeeereerrerrienen. 4 wr.
MnaHKa 3aKAaAHARA......cocvvevennenne 2 wr. LUAMBA ..ccveevverrerreereeeeee e 2 wr.
MMPOCTABKA....c.eerveereerrerreereee e 2 wr. LUAMBa 6...ccveeveerrerrererereenne 10 wr.
MAACTUHA e 2 Wr. MHCTpYyKUMA No ycTaHOBKe.....1 WT.
LUQPHUP oot 2wrt

Cxema ycTaHOBKM

PyKkoBoACTBO NO YCTaHOBKe

AmopTun3aTopbl KanoTa
Hyundai Elantra VI (2016-2018)
ApTturyn: AK.2311.1




PYKOBOACTBO NO YCTAHOBKE

YCTAHOBKA

1. CKpyT1Tb nnUcToHbl A 1 B co wnunek,
n3sneYb NUcToH B, (Puc.1).

2. HapeTb KPOHWTEMH Ha  LUNWIbKK
nuctoHos A u B, 3adpMKcMpoBaTb KPOHLWITENH
| rankamm M6 c waibamu 6. BctasuTb H6onT
M6x25 B oTBepcTMe nUCTOHA B, CHU3y
KPOHLUTEMHA MOANOXMWTb 3aKNagHylo rainky
N BKPYTUTb 6onT M6X25 B 3aKNagHyt raiky
" Ha HECKOJIbKO 060POTOB. 3aBECTU NOAJIONKKY
MeXKAY KPOHLWTEMHOM M AucTom Kysosa T,
coBMecTMB na3 ¢ 6ontom M6x25. 3aTaHyTb
d 60nT M6x25 TOpueBoi rosioBkor No10 c
ycuamem 9 Hm. 3aTaHyTb rakm M6
Topuesoi ronoskon NelO c ycuanem 9 Hm.
(Punc.2).

3. M3Bneyb NUCTOHbI OBLWIMBKM KamoTa U
CHATb 06WMBKY. Boonb pebep otmeputb 110
MM MapanienbHo 60KoBbIM rpaHam pebep,
a B TOPWM30HTA/IbHOM HaMNpPaBAEHUN HaUTH
cepeanHy. B nosny4veHHbIX TouKax caenaTb
oTBepcTMA AnameTpom 6-8 mm, (Puc.3).

. 4. LWapHup ¢ wanbon 6 4epes naacTuHy
BKPYTUTb B 3aK/MagHYyl0  MNAHKY  Ha
HecKkosibKko 0b6opoToB. 3aBecTn cobpaHHble
3NEeMEHTbl B TEXHOJ/IOFMYECKOE OTBEPCTME B

5. CoBMecTUTb OTBEpCTME B 3aKNagHOM
naaHKe ¢ oTBepCTUEM B MaacTuHe. BkpyTutb
BUHT M6x20 Ha HeCKo/NbKko 060poTOoB.
CABWHYTL LWApHUP A0 ynopa BBepX M K
cepeguHe KanoTta. 3aTAHyTb BUHT M6X20
wecturpaHHMkom Ned c yecunvem 9 Hm,
BbIKPYTUTb WapHup, (Puc.5).

6. AHANOMMYHO YCTAaHOBWUTb KpenaeHua Ha
APYryto CTOPOHY aBToMobuUAA.

7. YcTaHOBUTb OOLWIMBKY W 3aKpenutb ee
nuctoHamn. Hagetb Ha WwapHUp wanby 6 u
Wwalby (bonbluan waba AoNKHa NpuaeraTb
K 06LWMBKe). 3aKpPYTUTb LWApPHMP C Wwalkbamu
B 3aK/JIafHYIO MNAHKY TOPLLEBOM FONOBKOW
Nel0 ¢ ycuamem 9 Hm. AHanormyHo
YCTaHOBUTb LWAPHUP Ha APYryl CTOPOHY
aBTomobuns, (Puc. 6).

8. MpoKayaTb amopTM3aTopb! (YynepeTs B NoA
LUTOKOM BHM3, 5 pa3 MOMIHOCTbIO CXaTb U
OTNYCTUTB).

9. VY6patb wWTaTHbIA ynop. 3alenKkHyTb
OUTMHIM  aMOpPTM3ATOPOB HAa  LWAPHMPBI.
AMOPTM3aTOPbI YCTAaHABAMBAIOTCA LUTOKOM K
Kanoty (Puc.7).

10. [poBepuTb COXpaHEHME 3aBOACKMUX
33a30p0OB MeXKAy KanoToM W Kpblibamu. Mpu
Heob6X04MMOCTM OTPEryIMPOBaTL 3330Dbl.

kanote, (Puc.4). BHUMAHME! HECOBIIOAEHUE UHCTPYKLIMM MOMET MPUBECTMU K
HEKOPPEKTHOWN PABOTE AMOPTU3ATOPOB U NMOBPEXAEHUIO
ABTOMOBWNA!

/

g . S




